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Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi
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YToOHI OIEHUTH CUTYaINI0 He0OX0AMMO BUETH II0JIOBOX YJIEH B COCTOSSHUU 3PEKILUU. BBl MoxKeTe
chenaTth (OTO MOJIOBOTO UJIeHa B HECKOJIBKUX IMPOEKIMIX (BaxKHO YTOOBI ITOJIOBOM 4JIeH OBLT BHIEH B
O0KOBOM ITPOEKIINK) B 9PETUPOBAHHOM U OOBIYHOM COCTOSIHHH, IIPH 9TOM K IIOJIOBOMY YJIEHY HAf0
IPUIOXKUTE OOBIYHYIO H3MEPUTEIBHYI0 CAHTUMETPOBYIO THHEHNKY (UYTOOB MOXKHO OLIEHUTH Pa3Mep
II0JIOBOTO 4JIeHa) ¥ IPUKPENUTh UX K HOBOMY BOIIPOCY B KaueCTBe IPUKpPEIIeHHBIX (aiinnoB. [Tocre
3TOT'0 MBI ITIOCTAapaeMcCsl OTBETUTh Ha Ballii BOITPOCHI.
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